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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 26/9/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            

   

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ∆ΙΗΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ  

ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕD INFLOWENCE  

ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Ξεκίνησε σήµερα στο Καστέλλι η διήµερη συντονιστική συνάντηση των 

εταίρων του ευρωπαϊκού προγράµµατος διαπεριφερειακής – εδαφικής 

συνεργασίας MED  µε διακριτικό τίτλο «IN.FLOW.ENCE: Innovations Flow 

European Network for the city economy”, στο οποίο συµµετέχει  ο ∆ήµος 

Μινώα Πεδιάδας. Στόχος του προγράµµατος είναι ο σχεδιασµός και η 

δηµιουργία ενός κέντρου διαχείρισης πόρων,  ενός σύγχρονου δηλαδή 

συστήµατος µελέτης και επεξεργασίας για την ανάπτυξη των περιοχών  της 

Μεσογείου.  

Στο πρόγραµµα συµµετέχουν φορείς από επτά χώρες του κόσµου και 

συγκεκριµένα από την Ιταλία, τη Μάλτα, τη Γαλλία, την Ολλανδία, τη 

Σλοβενία, την Ελλάδα και την Ισπανία. 

Οι δράσεις του προγράµµατος, που βρίσκεται σε εξέλιξη, προβλέπουν 

τη δηµιουργία και λειτουργία κέντρου διαχείρισης αναπτυξιακών πόρων κάθε 

περιοχής, καθώς και τη δηµιουργία κέντρου στήριξης επιχειρηµατικότητας 

µικρών επιχειρήσεων της Μεσογείου. Βασική προτεραιότητα της ∆ηµοτικής 

Αρχής είναι η δηµιουργία ενός σύγχρονου αναπτυξιακού µοντέλου για την 

ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας.  

Τις εργασίες της συνάντησης χαιρέτισε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας 

κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ο οποίος παρουσίασε τα δεδοµένα της περιοχής, 

ενηµερώνοντας παράλληλα τους εταίρους για την πρόσφατη διοικητή 

µεταρρύθµιση της χώρας και τις αλλαγές που επέφερε ο Καλλικράτης στη 

λειτουργία της αυτοδιοίκησης. Ο κ. Καλογεράκης αναφέρθηκε στους 

αναπτυξιακούς στόχους της ∆ηµοτικής Αρχής για την ευρύτερη περιοχή, 

θέτοντας υπόψη των εταίρων και την προοπτική δηµιουργίας του νέου 

διεθνούς αεροδροµίου Καστελλίου. Παράλληλα, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας 

µίλησε για το έργο στο οποίο καλείται το δίκτυο των φορέων του 

προγράµµατος να συνεργαστεί, κάνοντας λόγο για ένα εργαλείο βιώσιµης 

ανάπτυξης της περιοχής, που θα σχετίζεται και µε την ανάπτυξη της τοπικής 

οικονοµίας. Το επιδιωκόµενο αποτέλεσµα σχετίζεται µε την ανάπτυξη 

καινοτόµων δράσεων, νέας γνώσης και εξειδίκευσης, στην τοπική 

αναπτυξιακή διαδικασία. 


